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Notulen MR Vergadering BS de Vlinderboom 
  

 
Datum: 17-03-2026 
Tijd: 19:30 – 20:10 uur   
Locatie: Teamkamer KC De Vlinderboom 
 
Aanwezig:  

• Personeelsgeleding: Trisha Coumans, Suzanne Jongen, Cindy Haine, Paul 
Vollema 

• Oudergeleding: Dave Janssen, Casper Eurlings, Louis Nijsten 
 
 

Afwezig: 

• Ellen Frijns, Vincent Kreileman 
 
Notulist(e): Suzanne Jongen 

______________________________________________________________ 
 
1. MR Vergadering  
 
Welkom en opening. 
 

▪ Dave heet iedereen welkom. 
▪ De agenda wordt goedgekeurd. 
▪ Terugblik notulen van de vorige keer. 
▪ Quorum wordt vastgesteld.  

 

1.1 Terugblik notulen vorige vergadering. 
Er zijn geen verdere op- of aanmerkingen op de notulen van de vorige vergadering. 
De notulen kunnen op de website geplaatst worden. 
 
1.2 Schooltijden / ouderraadpleging bespreken 
Dit jaar zijn in de ouderraadpleging voldoende stemmen uitgebracht om een 
representatief beeld te geven van de draagkracht voor het voorstel schooltijden 
aanpassing van onze school. Op basis van de peilingen waarvan 2/3de voor 
gestemd heeft, hebben zowel de oudergeleding en personeelsgeleding van onze MR 
ingestemd om de schooltijden vanaf schooljaar 2026/2027 te wijzigen. 
 
Trisha maakt een bericht vanuit de MR voor in de nieuwsbrief om dit nieuws aan de 
ouders terug te koppelen.   
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Paul gaat in gesprek met Rianne van de BSO over de manier waarop de BSO dit met 
ouders gaat afstemmen.  

 
1.3 Openbaar maken agenda MR overleggen. 
De MR-vergaderingen mogen bijgewoond worden door ouders. Dit gebeurt nog niet. 
Is er geen animo of krijgen de ouders niet voldoende informatie op voor hand? We 
willen ouders eerder op de hoogte gaan stellen van onze agenda. 
Paul komt met het voorstel om aan het eind van iedere MR-vergadering de agenda 
alvast in grote lijnen op te stellen voor de nieuwe vergadering, zodat ouders al ruim 
vóór de nieuwe vergadering kunnen inzien welke onderwerpen besproken zullen 
worden. 
 
De uitnodiging voor ouders inclusief agendapunten zullen we in de nieuwsbrieven 
gaan opnemen. Trisha en Suzanne pakken dit op. 

 
1.4 Fusie Mosalira en Komleren 
We bespreken de stand van zaken rondom de voorgenomen fusie. Ook hier zal een 
ouderraadpleging voor plaatsvinden bij alle aangesloten scholen. Paul geeft aan dat 
het streven is om in januari 2027 de eerste concrete stappen te nemen.   
 
1.5 WVTTK  
Paul geeft aan dat de begroting is vastgesteld en dat er nu naar de formatie wordt 
gekeken. 
___________________________________________________________________ 
 
2. 20:15- 20.40 uur MR vergadering 
 
2.1 Schooltijden voorstel nabespreken en stemming OMR.  
Gezien het genomen besluit is er geen verder overleg nodig. 
 
2.2 Rooster van aftreden 
Suzanne zal dit schooljaar aftreden en zich voor volgend schooljaar herkiesbaar 
stellen. Trisha en Cindy zullen een oproep plaatsen richting het team voor de 
aanmelding en verkiezingen. 
Eind volgend schooljaar zullen drie ouders aftreden, dus we zullen begin volgend 
schooljaar tijdig moeten beginnen met oproepen voor nieuwe OMR leden. 
      
2.3 W.V.T.T.K. / Rondvraag  
Schoolgids wordt voor de volgende vergadering geagendeerd.  
Agendapunten voor de fysieke vergadering in mei worden door Trisha en Suzanne 
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opgenomen in de nieuwsbrief. 
 
2.4 Sluiting 
De voorzitter bedankt iedereen voor de deelname en sluit de vergadering.  
 
 
Data MR-vergaderingen: 
14-04 Teams 
19-05 Fysiek 
23-06 Fysiek 
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